
Прагнемо до е-життя 

Як зробити більш доступною інформацію про електронні послуги, 

використовуючи ресурси сучасно обладнаних публічних бібліотек, навчити 

людей користуватися ними, здійснювати різноманітні завдання, пов’язанні з 

електронним урядуванням, наприклад, заповнення форм щодо інвалідності та 

соціального забезпечення, медичних форм, замовлення авіа, автобусного чи 

залізничного квитка; здійснення пошуку роботи на веб-сайтах із 

працевлаштування; оплату покупок, послуг комунальних служб, зв’язку чи 

навчання; здійснення онлайн-реєстрації на подання документів на вступ до 

вищих навчальних закладів; дистанційного навчання. Цьому та багато чому 

іншому мали нагоду навчитися студенти харківських вишів на тренінгу 

«Життєві перспективи, кар’єра та професіоналізація в е-середовищі». Захід 

було проведено у квітні-травні 2015 року в ХДНБ ім. В.Г. Короленка в межах 

проекту «Е-життя разом з бібліотекою: орієнтир на громаду Харківщини», 

ініційованого Харківським обласним відділенням (філія) ВГО «Українська 

бібліотечна асоціація».  

Під час тренінгу студенти отримали інформацію про проект «Е-життя 

разом з бібліотекою: орієнтир на громаду Харківщини», досвід реалізації 

проекту в Україні та  інших країнах, сутність поняття, мету і завдання 

«електронного урядування». 

Під час практичних занять учасники заходу визначили основні 

питання, з яких вони можуть звертатися до органів державної влади та 

місцевого самоврядування, а також проаналізували наявні інтернет-ресурси з 

освіти, бізнесу, через які можна отримувати електронні послуги. Активно 

обговорювали відеосюжет про досвід е-урядування в Естонії. Дискутували з 

приводу електронного майбутнього в країні та світі, негативних моментів 

упровадження електронних послуг в життя громадян.  

Наприкінці тренінгу студенти  в командах створили колажі за темами: 

«Моє майбутнє е-життя у бізнесі», «Моє майбутнє е-життя» в освіті. 

Учасники заходу відмітили актуальність та зручність використання 

Інтернету у вирішенні професійних, громадських і особистих питань. 

Розповіли, що після участі у тренінгу в них виникло бажання частіше та 

ефективніше використовувати електронні послуги у своєму повсякденному 

житті. 


